MAT 411 BILGISAYAR PROGRAMLAMA I FINAL CEVAP ANAHTARI

S-1) Asagidaki kodun her bir satirmmin ¢iktisini yaziniz. Ciktt hatasi var ise hatay1
aciklayiniz(Hatay1 diizeltmeyiniz).

print (type(1+3))

print (type(1 + 3.0))

print ('1' +'3")

print (‘'1' + 3)

C-1)

<class 'int">

<class 'float'>

13

TypeError: can only concatenate str (not “int") to str
(Sadece karakter sabit, tamsay1 olmayan karakter sabit ile bir araya gelebilir.
S-2) Asagidaki kodun ¢iktist nedir? Yaziniz.

x=1

y=2

Z=Xx+Yy

print (X, Yy, 2)

X=Yy

y=X

print (X, Y, z)

C-2)

123

223

S-3) Asagidaki kodu diizeltiniz(Eklenti yapabilirsiniz).
kurenin hacmi = (4/3) math.pi (r"3)

print kurenin hacmi

C-3)

import math

r=1

kurenin_hacmi = (4/3) * math. pi * (r *x 3)

print (kurenin_hacmi)

S-4) Bir liggenin taban ve yiikseklik degerlerini kullanicidan girmesini isteyen,s6z konusu
iicgenin alanini hesaplayan ve ekran ¢iktisi asagidaki gibi olan bir kod yaziniz:
Taban? 4

Yiikseklik? 2

Tabani 4,yiiksekligi 2 olan {iggenin alani 4 diir.

C-4)

a=int(input('Taban?"))

h=int(input("Yiikseklik?"))

alan=int((a*h)/2)

print('"Tabant',a,',yiiksekligi',h,'olan iicgenin alant',alan,'diir.")



S-5) Bir sayinin faktoriyelini hesaplayan bir kod yaziniz.

C-5)
n=int(input('n degerini giriniz?"))
f=1
s=1
if n!1=0:
while (s<=n):
f=f*s
s=s+1
print (f)
else:
print(1)
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